August/Septem 2021

Montageanleitung fiir Baumschutzring Typ 9-2.0
BV: Stadt Vechta

Lieferumfang:

Insges. 19 Stck. Baumschutzring bestehend aus 2 Hélften & Achse 720 mm
farbbeschichtet nach RAL 9011 graphitschwarz

2 Stiick Senkkopfschrauben mit Innensechskant M8x30 mm mit
2 U-Scheiben und 2 selbsts. Muttern M8 aus Edelstahl

4 Befestigungen kompl. aus Edelstahl bestehend aus:
- Quermutter g 20 mm, 22 mm lang, Gewinde M12
- Gewindebolzen M12x120 mm

- 1 Scheibe @ 24x13x2 mm,

- 2 Scheiben g 37x13x3 mm

- 2 Muttern M12

- 1 selbstsichernde Mutter 12

1 Set Ausbesserungslack fiir evtl. mechanische Beschddigungen
bei der Montage (befindet sich im Zubehdrkarton)

FEHR - Baumschutzring: Typ 9-2.0

Stahlring 1 "
F1.=7D/12mmf &
50
A
% E’Z
Stahlrohr J
Albm.50/20/3mm
i 0 /
3 A

7
580

[ V4

50

Taunschutzring Typ 9-20

I Typ9-20 —
il EFR-Bounschutzring
= Al

| Heinrich Fehr GnbH
L In der Bau 15
1~ 1 = 34368 Trendelburg

638
650

Tel03671/597G-0

30 |..

Gewincleholzen
M-12x30mm

650

= T




Montageempfehlung:

Befestigung der Quermuttern in alle 4 Stiitzen

- Quermutter von auflen durch die Bohrungen in den Stiitzen schieben

Gewindebolzen eindrehen ( dem Gefille angepasst durchdrehen )

Scheibe @ 24x13x2 mm auf den Gewindebolzen stecken

mit Mutter M12 festziehen

eine weitere Mutter M 12 auf den Gewindebolzen aufdrehen und 1 Scheiben ¢ 37x13 mm
aufstecken

Den Baumschutzring mit den Gewindeenden in das Langloch der VR-Verbinder der
MeierGuss-Baumscheibe 2.0 einfithren

Eine Scheibe ¢ 37x13 mm mit selbstsichernder Mutter M12 aufdrehen

Einen evtl. Gefilleausgleich durch Hohenverstellung an den beiden Muttern unterhalb und
oberhalb des Verbinders vornehmen. AnschlieBend Muttern festziehen

Um ein sogenanntes ,,Fressen* bei Edelstahlgewinde zu vermeiden empfehlen wir

die Verwendung von Haftschmierstoff ( gehort nicht zum Lieferumfang )

Folgendes Werkzeug wird zur Montage benotigt:
Stofverbindung: Fiir die Senkkopfschrauben M8 - Sechskantschliissel
FuBbefestigung: 2 Schliissel SW 19 mit Ratschenfunktion ist vorteilhaft

FEHRO

STAHL- & LEICHTMETALLBAU




apssngiaBW@Isp
JaulaIyds J2131a

HQW9 773 SSSNOY3IIN
020Z'ZT°T0 P B1nqun

SSNOAH3IITIN

n

J3pUIgIaN YA SSNOY3ITN ue
Bunuayjeyyess — 1ys4

Jiepag 13q "IN WY ‘3% §7 '8 1Ydaimao
‘yayBow % 'L 3 siq YaIa|dsnea||eyeo
‘uadungneJyasiap

|Yye3s|ap3 pun Japuiglap -ssno YA J3qn asejuon
‘ws} 39 €0/ 9Q ul 3q.e4

32B|19A|Ng *|82Z PuiZIdAIBN3Y PE]||OA
‘Ww EX0ZX0S |yoldiyoy a2IMS X ¥

fww gT X 0L :|i404dyde|4 [e)(313A S31390
‘ww Qg "ed :(3soJwneg 13qn) aYyoH
‘Ww 08S @ usuul ‘ww 0Z/L @ uagny
:dAL

(0'z ofjepuoy pun

021SS¥10 dAL"g 'z) ww poL @ uauul
1w 8jsolwneq SSNOYIIIN ue
agejuo|n 4nz Suzinydsiyejuy /-WWels

uswyeJzinydswneg
inj ayaseq yooj3ue] Hw
§¢004¥4 N
J9pUIqIaA-HA SSNOUIIFN




